
Протокол опроса общественного мнения по 
бюджетной тематике

за 4 квартал 2022 года для жителей 

муниципального района Белебеевский район 

Республики Башкортостан



В опросе участвовало 186 человек.

Подавляющее число респондентов являются работающими, 57 человек –
пенсионеры, 10 человек – безработные, 26 человека являются студентами
и подавляющее число респондентов в количестве 93 человека –
трудоустроены.
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Все голосующие на данный момент проживают в г. Белебей. Из них 115
человек имеет высшее образование, среднее или средне-специальное
образование имеют 30 человека и 41 человек на данный имеют
неоконченное образование.
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Итоги голосования приведены 
ниже:

Ознакомились ли Вы с презентацией «Бюджет для граждан» на 2022 год и
плановый период 2023 и 2024 годов, размещенный на сайте?

116

14

56

0 50 100 150

Меня это не интересует;

Нет;

Да.



Каким способом для получения информации об исполнении бюджета
муниципального района Вы пользуетесь?
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Известно ли Вам о региональной поддержке местных инициатив граждан, 
то есть о возможности получения на конкурсной основе субсидий из 
республиканского бюджета для реализации проектов поддержки местных 
инициатив на территории Белебеевского района?
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Как Вы оцениваете степень открытости и муниципального района
Белебеевский район Республики Башкортостан?
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